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SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA: 10.08.2023 

 

PAUTA 

 

ABERTURA 

 

CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR. 

 

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DO BLOCO INDEPENDENTE O VEREADOR 

MÁRCIO JOSÉ GOMES. 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

EMENDA Nº 01/2023 AO PROJETO DE LEI Nº 17/2023: PROPOSITURA 

DO VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO. 

 

ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 10 INCISO III AO PROJETO DE LEI 

Nº 17/2023. 

 

PROJETO DE LEI Nº 17/2023: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL 

DIVALDO DANTAS.   

 

INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA A POLÍTICA 

MUNICIPAL DO PROGRAMA DE BUSCA ATIVA ESCOLAR E O 

PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DAS APRENDIZAGENS PARA 

ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

PROJETO DE LEI Nº 07/2023: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL 

DIVALDO DANTAS. 

 

INSTITUI O SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL DE PRODUTOS DE 

ORIGEM ANIMAL E VEGETAL SIM E OS PROCEDIMENTOS DE 

FISCALIZAÇÃO SANITÁRIA DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA-PB. 
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REVOGA A LEI Nº 871 DE 09 DE JUNHO DE 2014, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 97/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS 

RUAS: 13 DE MAIO, RUA JOÃO FIRMINO GOMES (ANTIGA RUA DA 

VÁRZEA), O FINAL DA RUA MANOEL MEDEIROS MAIA E A RUA 

MANOEL CAIANA (TRECHO QUE LIGA A AVENIDA CRIZANTO 

PEREIRA A AVENIDA IRINEU RODRIGUES). 

 

REQUERIMENTO Nº 98/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR MÁRCIO 

JOSÉ GOMES RUFINO. 

 

REQUERER A CAGEPA LOCAL QUE SEJA REMETIDO A CAGEPA 

GERAL A SOLICITAÇÃO DA REATIVAÇÃO DA ADUTORA QUE VEM DE 

NOVA OLINDA PARA ABASTECER ITAPORANGA OU A AMPLIAÇÃO 

DA ADUTORA CACHOEIRA DOS ALVES, TENDO EM VISTA A 

APROXIMAÇÃO DO PERÍODO QUENTE DO ANO E O COMUNICADO 

FEITO PELO CHEFE DA CAGEPA LOCAL NESSES ÚLTIMOS DIAS NO 

PROGRAMA DE RÁDIO, INFORMANDO A POPULAÇÃO PARA SE 

PREPARAR PARA ARMAZENAR ÁGUA. 

 

REQUERIMENTO Nº 99/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR MÁRCIO 

JOSÉ GOMES RUFINO. 

 

REQUERER AO 13° BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DA 

PARAÍBA QUE SEJA REMETIDO AO COMANDO GERAL A 

SOLICITAÇÃO DO RETORNO DA ROTAM (POLÍCIA MOTORIZADA) NA 

CIDADE DE ITAPORANGA E TAMBÉM O AUMENTO DO NÚMERO DE 

EFETIVO POLICIAL NO 13º BATALHÃO, TENDO EM VISTA, QUE NOS 

ÚLTIMOS ANOS O NÚMERO DE POLICIAIS MILITARES NA NOSSA 

REGIÃO DIMINUIU E O GOVERNADOR DO ESTADO RETIROU OS 

POLICIAIS MOTORIZADOS DA NOSSA CIDADE, LEMBRANDO QUE 

VEM AUMENTANDO A VIOLÊNCIA E A INSEGURANÇA NO MUNICÍPIO 

DE ITAPORANGA, MESMO COM O INCANSÁVEL TRABALHO DA 

BRIOSA POLÍCIA MILITAR. 

 

REQUERIMENTO Nº 100/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR 

KLEIBSON PEREIRA JERÔNIMO. 
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SOLICITAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE A IMPLANTAÇÃO 

DE UM LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS E DE MAIS UMA SALA 

PARA TRATAMENTO DE FISIOTERAPIA NO CENTRO MÉDICO DR. 

MANOEL MEDEIROS MAIA. 

 

TEMA LIVRE 

 

INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS). 


